

Alphacool M3 Spacer 34mm

Alphacool article number:	14556
Aquatuning article number:	1020418

To mount radiators on the outside of a PC case you need the appropriate screws. The Alphacool M3 spacers are exactly for this mounting option.

Alphacool M3 Spacer 34mm



- Allows radiator to be mounted on the outside of the case
- Compatible to all Alphacool radiators

Scope of delivery

4 x Alphacool M3 Spacer 34mm

4 x M3x42 Screws

Data	
LxD	35,5 x 8 mm
Net weight	2 g
Material	Plastic

Down	load	Lin	k

Product pics

https://www.alphacool.com/download/1020418_M3_Spacer_34mm_pics.zip

Packaging dimensions 1 unit	
L x W x H	100 x 75 x 8 mm
Total weight	16 g
Other data	
Certification	CE, FC, RoHS
EAN	4250197145565
Customs number	84199085900

We assume no responsibility for any typing errors.

Alphacool International GmbH, Marienberger Strasse 1, 38122 Braunschweig Tel: (+49)0531 288 740 Supportmail: info@alphacool.com

Article text

To mount radiators on the outside of a PC case you need the appropriate screws. The Alphacool M3 spacers are exactly for this mounting option. The set consists of 4 screws and 4 plastic spacers which are put over the screws during installation. This gives a distance of 34 mm between the radiator and the housing. This distance is necessary so that the air, which is blown down on the radiator by the fans, can escape to the side.

The spacers are of course also suitable for other mounting locations as long as the material thickness does not exceed 1.5 mm. The material of a PC housing is usually 0.6 to 1 mm thick.